
TIN HỌC SGK LỚP 6 – BÀI 2 TRANG 60 
 

Câu hỏi 

Hãy thực hiện phép tính sau trong cửa sổ CAS: 

0.24 – 15/4 

5/9 : (1/11 - 5/22 ) + 5/9 : (1/15 - 2/3 ) 

Lời giải bài 2 trang 60 Sách giáo khoa Tin học lớp 6 

a)    Nháy chọn biểu tượng GeoGebra ngoài màn hình máy tính để khởi động phần mềm → 

đặt con trỏ chuột về ô CAS số 1 và nhập biểu thức → ấn Enter trên bàn phím để ra kết quả 

như hình dưới đây. 

 

b)    Nháy chọn biểu tượng GeoGebra ngoài màn hình máy tính để khởi động phần mềm → 

đặt con trỏ chuột về ô CAS số 1 và nhập biểu thức→ ấn Enter trên bàn phím để ra kết quả 

như hình dưới đây. 

https://doctailieu.com/giai-bai-2-trang-60-sgk-tin-hoc-6
https://doctailieu.com/giai-bai-2-trang-60-sgk-tin-hoc-6


 

*** 

Để các em học sinh lớp 6 học tốt môn Tin học 6, doctailieu.com đã tổng hợp lời giải bài tập 

SGK Tin học lớp 6 cho các em để giúp các em hiểu bài và ôn luyện bài được tốt hơn. Chúc 

các em học tốt môn học giàu tính ứng dụng này. 

 

https://doctailieu.com/tin-hoc-lop-6-c8498
https://doctailieu.com/giai-tin-hoc-6-c8499
https://doctailieu.com/giai-tin-hoc-6-c8499

